
 

 

 

 

 

 

 

 

皆さんが中学生になって約２ヶ月が過ぎました。一人一人が中学校生活の中で自分にできることを考え，自分

の役割を一生懸命に果たす姿がとてもすばらしいと思います。それぞれが与えられた役割を，一人一人が意識し

て取り組むことで，集団生活は成り立っています。生活に慣れてきた頃が大切です。慣れに甘えることなく，日々

の自身の役割に責任をもって取り組んでください。わからないことがあれば，積極的に先生に質問しましょう。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

感染症対策をとりながら，各部活動の練習が日々行われています。活動の中では，技術面の向上だけでなく，

感謝する心や礼儀，仲間との和，誠実であること，努力を続けていくことを大切にして取り組みましょう。部活

動発足式で長瀬先生から話があったように，部活動で培ったものを活かして，学校生活をより良くしていきまし

ょう。また，引き続き感染症対策をとりながら安心・安全に活動しましょう。 
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宇美南中学校では学期に１度、昼食に手作り弁当を持参する日があります。 

この日は給食，パン注文がありません（牛乳有り）ので，みなさん弁当を忘れないようにしましょう。 

詳しくは，６月１日（火）の学活で配布されたプリントをご確認ください。 



 

 

５月１８日(火)に，「学習集会」を行いました。４月に行われた 

学力分析テストが返却され，各教科での自分の課題をふり返ること 

ができていました。これからの学習をどのように取り組んでいけば 

よいのか，何を重点的に勉強していくのかなどを自身で考えること 

が大切です。日々の授業や家庭学習に一生懸命取り組みましょう。 

学習集会の最後に，烏田先生より「株式会社 HONDA」の熱い 

メッセージが紹介されました。昨日までの自分を超えるために，限ら 

れた時間を大切にして，努力を続けてください。失敗しても，何度で 

も取り組んで，3年後の自分の希望進路を必ず実現しましょう。 

                              学習集会の中で，烏田先生が紹介された

「株式会社 HONDA」の熱いメッセージ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月６日(木)に「自分ならどうする？～コロナ禍における人権～」の内容で，学年道徳をおこないました。コロナの影

響で，世の中ではさまざまな人権侵害が起こっています。コロナとどう向き合っていくのか，身近な人がコロナに感染

したとき，あなたならどう動くのかなどを一人一人が真剣に考えることができていました。この授業を通して感じたこと

を，これからも大切に過ごしてほしいと思います。引き続き，自分にできる感染症対策を徹底しましょう。 

授業を終えての感想をいくつか紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※裏面に 

６月のスケジュール 

 を載せています。 

保護者の皆様へ 

５月２７日（木）の学級活動で，期末考査の計画を作成し

ています。放課後，家庭でどの教科の勉強をするのか，何

時間何分勉強するのかを子どもたちが自分で考えて計画し

ていますので，ご家庭での声かけよろしくお願いします。

また，保護者の方から毎日サインをいただくようになって

いますので，ご協力よろしくお願いします。 

◎ 感染した人を責めるのではなくて，感染した人の気持ちを考えて行動しようと思いました。そんなつもりはなく

ても，相手を傷つけてしまうこともあるので，気をつけようと思います。 

◎ 確かではない情報に惑わされないようにします。そして，根も葉もない噂をたてないようにします。 

◎ 誰かが感染していたとしても，逃げたり，馬鹿にしたり，のけものにしたりするのは間違いだと思います。 

◎ コロナを怖がって，人を差別するのはやめようと改めて思いました。たとえ情報を知っても，誰にも言わない

で，普段通りに過ごします。また，感染しないように自分にできる対策をしていきます。 



 

日 曜日 行   事 給食 日 曜日 行   事 給食 

1 火 お弁当の日学活 ○ 17 木 体育会リハーサル ○ 

2 水 
歯科検診  

あいさつボランティア 
○ 18 金  ○ 

3 木 部友会 ○ 19 土 

中体連糟屋区大会 

（サッカー・剣道・バスケットボー

ル・野球・テニス） 

 

４ 金 45 分時制（朝読書カット） ○ 20 日 

中体連糟屋区大会 

（サッカー・剣道・バスケットボー

ル・野球） 

 

５ 土   21 月 全校練習 チーム練習 ○ 

６ 日 
ラブアース宇美 2021 

ノー部活動DAY 
 22 火 

第２４回体育会    

ノー部活動DAY 
○ 

７ 月 
ノー部活動DAY  

試験前部活動停止期間 
○ 23 水 色覚検査  ○ 

８ 火 手作り弁当の日 × 24 木 
色覚検査 

情報教育講演会 
○ 

９ 水 ４５分時制（朝読書なし） ○ 25 金 南中学び集会（週末課題開始） ○ 

10 木 
期末考査１日目 

授業アンケート  

○ 

26 土 

中体連糟屋区大会 （サッカー・

卓球・バレーボール・バスケット

ボール・野球・テニス） 

 

11 金 
期末考査２日目 

部活動マナーチェック 
○ 27 日 

中体連糟屋区大会 

（卓球・バレーボール） 
 

12 土 PTA 美化作業 ○ 28 月 色覚検査   PTA あいさつ ○ 

13 日 ノー部活動DAY ○ 29 火 １年宿泊研修１日目  

14 月 
専門委員会  

ノー部活動DAY 
○ 30 水 １年宿泊研修２日目  

15 火 

県学力調査（国・数） 

部活動選手激励会 

（写真撮影） 

○ 

16 水 

読み聞かせ  

糟屋区陸上大会 

学校生活安心アンケート 

○ 


